

元宵佳节共赴文化盛宴

□记者 王吉城 邱一帆

当春节的余韵还在空气中弥漫,元宵节的热闹氛围已将市城乡一体化示范区永福新春游园会现场装扮得格外迷人。一场文化盛宴精彩上演。

为满足群众日益增长的美好生活需求,我市秉持“政府引导,社会参与”的原则,在引黄调蓄湖及周边区域精心筹备,为群众带来一场难忘的节日体验。

2月11日,记者从引黄调蓄湖东门进入,沿湖畔道路向北,只见“金蛇送福”灯组格外引人注目。长约10米、高约4米的金蛇驾着祥云、怀抱鲤鱼,双目炯炯有神,寓意吉祥如意,过往游客纷纷驻足拍照。北门口处的“富贵花开”灯组同样吸睛,长约10米、高约5.5米的牡丹花灯,花瓣层层叠叠、粉嫩娇艳,蝴蝶在花蕊间翩翩起舞,逼真的造型让人不禁感叹工匠们的技艺巧夺天工。

为营造浓厚的节日氛围,2月11日~2月13日,我市在引黄调蓄湖东、西、南、北4个入口处及周边区域设置4000条灯谜,并为获奖者发放奖品;摆放大型花灯,为群众奉上一场集观赏性、娱乐性于一体的文化盛宴。

最热闹的是元宵节猜灯谜活动。在引黄调蓄湖北入口、周口渡商业街区沿线两侧、永宁驿站周边道路两侧的树下,密密麻麻地悬挂着主办方精心准备的灯谜。这些灯谜内容丰富,紧紧围绕周口的历史沿革、经济发展、地域特色以及运河文化等方面展开。现场,游客或仰头思考,或与同伴热烈讨论,大家时不时摘下灯谜,兴奋地前往领奖处领取奖品。一位小朋友兴奋地说:“我猜对了好几条灯谜,奖品虽小,却是我努力思考的结果,太开心啦!”

活动现场设有拍照打卡点和祈福墙,游客纷纷在祈福墙上写下自己的美好祝愿,然后在装饰精美的主题展板前拍照留念。王先生带着一家三口在祈福墙上写下“身体健康,阖家幸福”几个字,他笑着说:“孩子即将开学,我们一家出来逛逛,感受一下这里的节日氛围,也希望新的一年家人平平安安。”

在游园会现场,人们共赏花灯,感受传统文化的魅力;同猜灯谜,领略地域文化的深厚内涵;写下祝福,寄托对未来的美好期许。③2



游客在灯笼下拍照打卡。记者 刘华志 摄



孩子们在水上乐园享受快乐时光。记者 刘华志 摄

乘观光车赏沿湖美景

□记者 邱一帆 王吉城 文/图

连日来,永福新春游园会热闹非凡,其中,乘观光车游览引黄调蓄湖项目受到群众欢迎。

游园会现场,欢快的笑声、交谈声交织在一起,大红灯笼在树上高高挂起,彩灯和宫灯组成的走廊如梦如幻,处处洋溢着喜庆的节日氛围。引黄调蓄湖周边,一排排卡通造型观光车吸引游客驻足拍照。远处,一群野鸭闯入游客的视野,它们时而扎进水里觅食,时而扑腾着翅膀相互追逐,为宁静的湖面增添了勃勃生机。孩子们兴奋地指着野鸭,眼中满是新奇与喜悦。

车上的游客兴奋不已,纷纷拿出手机定格下这美好的瞬间。一位带着孩子游玩的家长激动地说:“平常难得有坐着观光车欣赏湖景的机会,孩子可开心了,这才是过节该有的样子!”

不知不觉,观光车抵达终点,游客仍意犹未尽。乘观光车游湖体验,游客不仅领略了引黄调



卡通观光车为游客提供了便利。

蓄湖的自然风光,更在欢声笑语中感受到了浓浓的节日氛围。

猜谜语、赏花灯、看表演……丰富多彩的元宵节活动为群众带来了惊喜和欢乐。③2

畅享游园乐趣

□记者 邱一帆 王吉城 文/图

连日来,永福新春游园会现场的五彩旗帜随风飘扬,浓郁的元宵节氛围扑面而来,丰富多彩的游乐项目,使这里成为游客休闲娱乐的热门去处。

在这些游乐项目中,最吸引眼球的是“空气大炮”。这一独特的游乐设施前围满了跃跃欲试的游客,随着游客一声令下,“空气大炮”瞬间发射,“烟圈炮弹”呼啸而出,在空中划出一道美丽的弧线,赢得观众阵阵喝彩。

不远处的“海螺吼”更有趣。游客对着海螺形状的装置大声呼喊,被放大的声音仿佛能冲破云霄,此起彼伏的呼喊声交织成了一首欢乐的交响曲。水中大型气模、游乐艇、儿童挖掘机等游乐项目,让游客尽享节日的乐趣。

夜幕降临,各式各样的花灯纷纷亮起,游客仿佛置身童话世界。传统生肖蛇造型花灯憨态可掬,寓意蛇年吉祥如意。波光粼粼的湖面上,倒映着五彩的灯光,美不胜收。③2



孩子们欣赏精彩的喜剧表演。

